



Stillers Im Marmite Speisekarte

https://speisekarte.menu Egestorfer Str. 36A, Barsinghausen, Germany +49510561818 - https://www.restaurant-marmite.de





Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Stillers Im Marmite in Barsinghausen. Zurzeit stehen <u>15</u> Gerichte und Getränke auf der Karte. **Wechselnde Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Stillers Im Marmite mag:

Sehr schönes Lokal,das Essen und das Ambiente sowie der Service sind Ausgezeichnet. Für mich das Beste Abendlokal der Umgebung,weit und breit. Service: Dine in Meal type: Dinner Weiterlesen. Das Lokal ist barrierefrei und kann daher auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen genutzt werden, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und essen. unterschiedliche feine französische Gerichte werden im Stillers Im Marmite aus Barsinghausen serviert serviert, und natürlich solltest Du auch die leckeren Burger probieren, zu denen Beilagen wie Pommes, Salate oder Wedges gereicht werden. Nach dem Essen (oder währenddessen) hast Du die Option, auch an der Bar mit einem alkoholischen oder alkoholfreien Getränk zu entspannen.

Stillers Im Marmite Speisekarte



Alkoholische Getränke

BIER

Vorspeisen

VITELLO TONNATO

Snacks

BROWNIES

Vorspeise

KAMA

Antipasti - Vorspeisen

CARPACCIO

Schnitzel

SCHNITZEL WIENER ART

SCHNITZEL

Nachspeisen

PANNA COTTA

CRÈME BRÛLÉE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BURGER

BROT

Verwendete Zutaten

FLEISCH

WURST

BUTTER

TOMATE

Stillers Im Marmite Speisekarte



Stillers Im Marmite

Egestorfer Str. 36A, Barsinghausen, Germany Öffnungszeiten:

Dienstag 18:00-00:00 Mittwoch 18:00-00:00 Donnerstag 18:00-00:00 Freitag 18:00-00:00 Samstag 18:00-00:00 Sonntag 11:00-15:00 18:00-23:30

⊘gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu